

Проект OrientationweekTIAAME2019 завершился

Завершился четвертый день презентации # OrientationweekTIAAME2019 для студентов 1 курса факультета организации и управления водного хозяйства Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. На презентации студентам была предоставлена информация о работе международного отдела, иностранных грантах, проектах, сотрудничестве с иностранными высшими учебными заведениями. Докторант Маманбек Реимов, который является обладателем президентской стипендии и имеет сертификат IELTS 7, а также специалисты отдела международного сотрудничества подготовили и сделали презентации для студентов первого курса по вышеуказанным темам.

В первой половине первой пары состоялся круглый стол с кандидатом филологических наук, доцентом, популяризатором духовности и просвещения Рахимбаем Джуманиязовым. Выступивший оратор передал свои искренние пожелания студентам первого курса, дал им небольшое представление об ораторском искусстве. Затем состоялась церемония закрытия проекта #OrientationweekTIAAME2019. Мероприятие открыл проректор института по науке и инновациям, доктор технических наук, профессор Султанов Тохир Зокирович. Он поздравил студентов первого курса с принятием их в ряды студентов.



Проректор в своей презентации проинформировал студентов-первокурсников и участников о реформах, проводимых в институте, потенциале профессорско-преподавательского состава, о месте института в местных и зарубежных рейтингах, научных конкурсах, научно-исследовательской и инновационной деятельности молодежи института, о коммерческой деятельности института. В конце мероприятия проректор по науке и инновациям наградил группу организаторов проекта O-week-TIAAME от имени администрации института, поблагодарил всех модераторов, фасилитаторов и сфотографировался с ними на память.

От имени молодежи мы хотели бы поблагодарить нашего проректора по науке и инновациям за его презентацию для студентов первого курса. Также мы хотели бы поблагодарить всех членов организационной рабочей группы, руководство института, факультета организации и управления водного хозяйства за поддержку и создания для нас благоприятных условий. Самое важное то, что проректор провел презентацию для нас. Все студенты 1-го курса, участвующие в нашем проекте, готовы к учебному процессу. Мы счастливы и благодарны.



Проект # OrientationweekTIAAME2019 для студентов 1 курса факультета организации и управления водного хозяйства Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства завершен. Студенты 1 курса поблагодарили организаторов, Союз молодежи Узбекистана и руководство института. Студенты после мероприятия отправились на площадь Мустакиллик, улицу Сайлгох, аллею Амира Темура для ознакомления с достопримечательностями Ташкента. Мы продолжим реализацию других крупных проектов. Следите за нами. С уважением молодежь ТИИМСХ. Внимание к молодежи – это внимание к будущему!

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.